Tekla Structures

T

T

T T

T
I

uuDuummummuuuuuuuuuuumuuu“f

uu‘u‘uuuuu‘uul‘u

]

L L
fwuuuuuumuuuuuuuuuuuu"uuuuuuuuuuu"u"uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu‘uuuuuuu"uuuuuuuuuuuu"uuuuuuuuuuu’u’uuuuuuuuuuu’u"uuuuuuuuuumwuuuuuuuuumuuuu

oa

o

BAZ , 150

\ \ \ \
\ P b p \ . p . \
A ] , ] , O ] O ‘L
| i | i | ] i ] |
\ q|F | 1| E | il 3 10b | a
i ] ib ] i [m} ] [m} i
] m} 2o [u
| e L | | | o e Il —
1 o ! i ! !
] 5
1 ‘ d_j ‘ d_j ’ ‘ E_}n IS E_b ‘
m] ] [m} m] [m}
L L - ! b ! =) ! O ] g !
| 5 | b \ . P ] |
] ] [m| ] [m|
\ 1| E 8 1| E | il 3 il |
i b ‘ h ‘ g h g ‘
] ] [m} ] [m}
‘ =} ‘ =} ‘ g =} g ‘
i %, ; 3090 E 7185 ; A 1890 = 2983 A ; 2927
il L ‘ K b o ‘
| : I : | . : . |
[ B , ] , d ] [u )
] ] | ] [}
‘ ] ‘ 9 ] ‘ O r m] [m| " ‘
‘ 1l b ‘ ] ‘ 5| ] 5| ‘
[ P e , g P g X
| : | |5 | ] K ] |
| {¢ | : | 1 1b g il |
\ lis \ b N \ d| l: =l
e I 1] 1 iy
i Il H ) Il = = Il
| ; | ; | ; i ; g
\ P + P \ %k P Sk I TH
A ] , 4 m , O m [m| ‘E
| 10k | | d : i |
| e | : | i : i |
! h m] \ m] \ g m] g \
| B | ] | ] 5 d |
\% ] _h: ] d ] d
| | : | : : : |
il i | =< ‘ : ‘ | : ol
(] (] (] ‘ ] ‘ ] ‘ [m} F ] [m} " ‘
i ‘ ..,... ‘b 9 u] ‘ [u m} O ‘
™ 0 ] [m} ] [m}
i e — a g i a] i m al g i
] [m} ] [m}
‘ ‘ 0 ‘ O m} O ‘
Ei 3 b
| ‘ P ‘ é P é ‘
D ]
‘ ‘ =] ‘ =l b =l ‘
3 b
\ \ 1|F \ i 1l 7 i |
[ ' ° ' al | la al | la '
POSH b — {1 — L e [ L ————— e e e | W
| | || | 1t i g |
| | 1115 | i 2 i |
| | ) | i - i |
- , O m] g )
‘ w - "._... . o ]
‘ ‘ E P”‘\y\g\r\ ..l.. ‘ O i} [l ‘
alJ
| ——ean // e i C d —
) g ] [u
‘ ‘ \\'\r\\ '.,....' ‘ d o ] d1r ‘
| Vs | i ; g |
{ | \\N ...'. E i E ‘E
‘ \\ ] O m} 0 ‘ -
| RS : ﬂ I
: : \\H\ ] : E g i
| | — 3 E |
‘ ‘ E m} O ‘
Il Il B b Il
\ \ i \
| L | |
— T O i
\ \ \
\ \ \
\ \ ] \
| | I |
\ \ \
‘ ‘ ) B . ‘
\ \ P \
] E
| \ b ] \
' " r = —
-
| | g sHi=N
\ \ b AT \
' ' ] [m} '
| | i i |
\ \ 11 B ] \
' ' ] [=| 3 '
| N1 || i i |
\ \ 111 B 2l |
P06 17 [ 0T I 11 /1 711 — —It— — 11— " 711 — T T wiléf’***** T 17T 11T "1 "0 — — " — -/ T T 7777‘7ﬁ7*”:’ ]
| a1 e sl == 1NN~
] [} °°
\ \ \ ; \
' 1 m] O '
]
| | | : ; |
\ \ \ b & \
' ] | '
b
\ \ \ {| ¢ . \
m] O
i i i \ \ \ b ] \
' ] [m} '
| | | o d |
b d
\ \ \ 1 b g \
' m] [m} '
\ \ \ P g \
] [}
I \
\ \ \ 1| J
' m] [m} '
\ \ \ P ] \
] [m|
\ \ \ b L \
‘ o o [ ‘
\ G \ : \ —
] L] Ll \mmmmmmmmmmmmmmmmmmmHmmmmmmmmmm_ﬂmmmmmmmmmmm}q i L] L L] L L] L] L] L] L] L] L L] L L] L] L] L] L] 7:' m rll:7 L
‘ | “» ‘ 0 T e N e Y e Y Y o S e O e Y o O ‘
‘ i < 7‘\\ ‘ i /701? g T il T i
| % \ | | 4 \ |
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ Bi=
\ \ \ Iy
| -
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
il | | |
d\ 7/
% \ \ \
P — 11 | | S [ | SRy e e 4 )| | i e | | | | S | | | S| e e | | e [ A | B
[ - olo M ‘ =
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
| N ] -
\ \ g \
\ \ : \
\ \ i \
\ \ X \
X ' [
\ \ d \
\ \ in i .
g
\ \ d Ny
o o | i |
P = - A=A At
[ ' q
\ \ d \
K L L L L L L L i L
i | 1 | \ \ “ L]
‘ \< ‘ Euuu’uuuuuuu"u’uuuuuuuuuuu"umuuuuu“uuuuuwuuuuuuuuuu—\jwuuuuuuuuuuu
| = | |
\ \ b \
\ \ i \ \
al R | i | |
P~ e e e e e e e T T T T T T T T e e |
| =i ﬂ | |
]
\ \ i \ \
\ \ b \ \
]
\ s \ 5 \ \
i g Il =) Il Il
| Sy | : | |
| S RN | - | |
‘ o ‘ E i E ‘ ‘
p o
| 2 | . = | |
\ & \ Zr ? ¥ \ \
O
O < | \ ° B \ \
Eventueel voorstel: | K \ b \ ‘
HEA180 met kopplaten i.h.w. lassen ‘ ‘ b ‘ ‘
bovenop THQ, uitw. Derden. \ \ g \ |
Balk monteren aan draadeinden | \ | b | |
m
i \\\\\ ' b ' !
el : | |
gl oa EE —5 | |
P10>* e T T T T T T T T T S T T S T S T T s T S T T T S T - T T S T T S T T S T T S T TS T S T s s e s e s e !
& B A B i . RHA & B B & B e A‘ B e i T T i ] ‘
]
\

2311

CRH_CR_90*190*5
hoh 650mm

1709

+2900mm

Draadeind M16

draadeind M12

1400
1250

CRH_CR_90"90"3

dsn A-A, 12

Algemeen Bevestiging leuningen:
Onderste balk dmv draadeinden M16
Stijlen onderzijde met draadeind M12x180
Stijlen bovenzijde met schroef @10x160
Spijlen met schroeven @6x90

CRH_CR_182"70"3

+2900mm

CRH_CR_90*180*5

Draadeind M16

Betonvloer 150 dik

dsnC-C, 120

1400

CRH_CR_90"90*3

1250

CRH_CR_182*70"3

+2900mm

1*bout M12*165 ]
2X

1*bout M16*220
2X

CRH_CR_90*240%5

dsnD-D, 1.2

CRH_CR_90*190*5

240 | 240 |

|
GLDEK42*290 Treden

i r
[
—
11
U
\
1721172

dsn B-B, 1.2

GLBALK50*50*3*1*0*1*0 hoh 140mm

CRH_CR_90%90*3
RN
CRH_CR_90%90*3 Staanders hoh 1680
o
o
o <t
0 ~—
o
CRH_CR_182*70*3
+2900mm
! y4
1*bout M12*160
- 2X

%

CRH_CR_90*2405

1*bout M16*220
2X

dsn E-E, 1.2

Algemene opmerking:
Bouwtoleranties / Stelruimte wordt in het werk
beoordeeld en mogelijk gecorrigeerd.
Alleen controle Hout!

Staal en Beton Derden!

b Wijz. Definitief 18.06.2021 pr*

a Wijz. ter Goedkeuring 31.05.2021 pr*

Rev.no. | Revisie omschrijving Revisie datum Tek
Opdrachtgever

BAM Wonen Bouwen Op Maat
Postbus 25, 3430 AA, Nieuwegein

Projectomschrijving Ontwerp
Laurierkwartier Utrecht -

50 Appartementen, (WB50057) Getekend
Deel constructie KR
Overzicht Leefdek deel 2 Gecontroleerd

Groot Lemmer B.V.
Innovatielaan 7
8447 SN Heerenveen

e Nederland
GROOT
Z4DS =4W: T +31(0)513-789 333
=Ps =P9 www.grootiemmerbruggen.c
SKH SKH info@grootlemmer.com

Alleen de producten Schaal

die als zodanig zijn

Als aangegeven @ A0

VA

FSC omschreven op dit Project- ordernummer
wwwfsc.org document zjn 20190097 - 190693
FSCrCo0e07d FSC gecertificeerd.
verantwoord Blad

bosbeheer G [1 3]
om

PREFAZO® Type:

"Dit document bevat informatie eigendom van GROOT LEMMER B.V. ledere bekendmaking of gebruik van deze informatie of
reproductie van dit document is uitdrukkelijk verboden zonder schriftelijke toestemming van GROOT LEMMER B.V."

Tekla Structures model

F:\TSModels\20191\190693 Laurierkwartier - Utrecht\ geplotop  21.06.2021

10:04:45




